

『第4版 産婦人科医のための社会保険ABC』 正誤表

『第4版 産婦人科医のための社会保険ABC』（2011年1月10日 第4版第1刷～2012年8月20日 第4版第3刷）に誤りがありました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2013年2月26日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p213 Q20	次の卵巣癌の手術に関する記載のうち、誤っているものを2つ選べ。	次の卵巣癌の手術に関する記載のうち、正しいものを2つ選べ。
p223 解答Q20	d	a, b
p160 下から6～7行目	注射針で穿刺し、膿を吸引しただけの場合は、血腫、膿腫穿刺（リンパ節等穿刺）で算定する。	削除

以上

『産婦人科医のための社会保険ABC』 正誤表

『産婦人科医のための社会保険 ABC』（2011年 1月 10日発行 第 4版第2刷）におきまして、誤りがございました。ここに深くお詫び申し上げますとともに、訂正申し上げます。

(2011年 11月 24日 メジカルビュー社編集部)

ページ	誤	正
p. 92 下から 1行目	2日目は, 写真診断「造影剤使用撮影」+撮影「造影剤使用撮影」+フィルム代により算定する。	2日目は, 写真診断「 単純 撮影」+撮影「 単純 撮影」+フィルム代により算定する。
p. 223 各論 Exercise解答 Q15	e	a, e (注) eは地域によっては特殊な状況下での同時算定を認めることがある。